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H ημερήσια διάταξη της ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Οικονομικών και Προϋπολογισμού για την Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου 2023, στις 11.00 π.μ., έχει 

ως ακολούθως: 

 

Α. Νομοθετική Εργασία – Μέρος Α΄: 

 11.00 π.μ. 1.  Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.173-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Διεύρυνση του πεδίου εφαρμογής του βασικού νόμου ειδικότερα όσον 

αφορά το πλαίσιο αναδιάρθρωσης πιστωτικών διευκολύνσεων, καθώς 

και τη μεταρρύθμιση και αναδιοργάνωση της οργανωτικής δομής και 

διακυβέρνησης του Ενιαίου Φορέα.) 

 

 11.00 π.μ. 2.  Ο περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 7) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου των κ. Χριστιάνας Ερωτοκρίτου και Χρύση Παντελίδη 

εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος, 

Μαρίνου Σιζόπουλου εκ μέρους της ΕΔΕΚ Σοσιαλιστικό Κόμμα και 

Αλέκου Τρυφωνίδη εκ μέρους της Δημοκρατικής Παράταξης-

Συνεργασία Δημοκρατικών Δυνάμεων) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.069-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

[Διασφάλιση των δικαιωμάτων επιλέξιμου ενυπόθηκου οφειλέτη 

κύριας κατοικίας η εκτιμημένη αξία της οποίας δεν υπερβαίνει τις 

τριακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ (€350.000), ώστε να καταχωρείται 

εκ μέρους του έφεση στο Επαρχιακό Δικαστήριο για παραμερισμό της 

ειδοποίησης σκοπούμενης πώλησης, εντός είκοσι μία (21) ημερών 

από την ημερομηνία παραλαβής της ειδοποίησης, εφόσον υφίσταται 

ένας εκ των λόγων που προβλέπονται στον προτεινόμενο νόμο.] 
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Β. Νομοθετική Εργασία – Μέρος Β΄: 

 ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΚΩΝ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ για το πιο κάτω θέμα: 

 12.00 μ. - Ο περί Δικαστηρίων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.115-2023) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής. 

[Έκδοση οδηγιών Ανωτάτου Δικαστηρίου, ώστε Πρόεδρος 

Επαρχιακού Δικαστηρίου να δύναται να ορίσει με την έγκριση του 

Ανωτάτου Δικαστηρίου, αριθμό δικαστών για σκοπούς εκδίκασης 

υποθέσεων που αφορούν διαφορές που προκύπτουν μεταξύ του 

δανειολήπτη, του εγγυητή και του παρόχου εξασφάλισης με τον 

πιστωτή αναφορικά με πιστωτική διευκόλυνση η οποία εξασφαλίζεται 

με κύρια κατοικία, η εκτιμημένη αξία της οποίας δεν υπερβαίνει τις 

τριακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ (€350.000).] 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου 

επισυνάπτεται.) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

 

Σημειώσεις 

 

1.  Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για τα Α1 και Α2 θέματα, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή 

του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης 

Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσης, η Βοηθός Χρηματοοικονομικός 

Επίτροπος, εκπρόσωποι της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, του Συνδέσμου 

Τραπεζών Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων 

Λτδ (ΚΕΔΙΠΕΣ), του Συνδέσμου Εταιρειών Εξαγοράς Πιστώσεων και  Διαχειριστριών 

Εταιρειών Πιστωτικών Διευκολύνσεων, του Κυπριακού Συνδέσμου Επιχειρήσεων 

Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΚΣΕΠΕΥ) και του Συνδέσμου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών Κύπρου (ΣΑΕΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 35.  12 προσκεκλημένοι, 12 βουλευτές, μέχρι 4 γραμματείς, 7 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β θέμα, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υπουργείου Εσωτερικών, του 

Τμήματος Αφερεγγυότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η 

Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της 

Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Διαχείρισης Περιουσιακών 

Στοιχείων Λτδ (ΚΕΔΙΠΕΣ), του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Συνδέσμου 
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Τραπεζών Κύπρου, του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του 

Συνδέσμου Εταιρειών Εξαγοράς Πιστώσεων και Διαχειριστριών Εταιρειών Πιστωτικών 

Διευκολύνσεων, του Κινήματος Ενάντια στις Εκποιήσεις, του Συνδέσμου Προστασίας 

Πρώτης Κατοικίας, του Συνδέσμου Προστασίας Δανειοληπτών Τραπεζών 

(ΣΥΠΡΟΔΑΤ), του Κινήματος Προστασίας και Δικαιωμάτων Δανειοληπτών, του 

Κινήματος ΕνΕργώ και του Συνδέσμου κατά της Ασυδοσίας των Τραπεζών. 

 

[Σύνολο ατόμων: 58.  18 προσκεκλημένοι, 20 βουλευτές, μέχρι 6 γραμματείς, 14 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

21 Νοεμβρίου 2023 

 

ΚΠ/ΜΜ 
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